

**Журнал
МАДОУ № 423
«Лучик»**



**Муниципальное
автономное дошкольное
образовательное учреждение
"Детский сад № 423 "Лучик"**

Февраль 2018

*В феврале открыли
двери*

*Мы для всех родителей
Уголки все посмотрели
Наши посетители!*

Февраль 2018г.

*И в «Зарницу» мы
играли,*

*И читали книжки,
О профессиях военных
Знали чтоб детишки!*





В нашем выпуске:

- 1. Посещение библиотеки
им. Б. Корнилова.***
- 2. Дни открытых дверей***
- 3. Родительское собрание на тему:
Отчет по реализации проекта
«Семья, что может быть
дороже»***
- 4. Страничка безопасности***
- 5. Масленица***
- 6. Праздник 23 февраля***



Социокультурное развитие ***Посещение библиотеки*** ***им. Б. Корнилова*** ***«Уроки мужества»***

С целью формирования у детей конкретных представлений о мужестве, героизме, патриотизме, библиотека им. Б. Корнилова подготовила для воспитанников нашего детского сада единый урок мужества, посвященный Дню защитника Отечества.

В Библиотеке открылась Неделя воинской славы «Отечества сынам и слава и почет» приуроченная ко Дню защитника Отечества. В этот день на абонементе состоялась презентация книжной выставки «И арсенал, и щит России». На ней была представлена литература из фонда библиотеки, повествующая об основных вехах русских вооруженных сил, о героическом прошлом нашего народа, о его славных деяниях в борьбе за свободу и независимость Отечества против иноземных захватчиков и поработителей.

Воспитанникам ДООУ показали слайдовую презентацию, посвященную героическим страницам из истории нашей Родины. В ходе ее демонстрации учащиеся попытались найти ответы на следующие вопросы: «Что такое героизм и мужество?», «Кого можно назвать защитником Отечества?», «Что такое Отечество?» и «Что такое долг перед Родиной?».



Родина, война, бессмертие, ненависть к врагу, боевое братство, мечта о победе, раздумья о судьбе народа и о подвиге в мирное время — основные мотивы прошедшего урока мужества.

Библиотекарь рассказала детям о славной истории рождения праздника 23 февраля, почему его отмечают именно в этот день, с какого года праздник именуется «Днем защитника Отечества», сколько народу были награждены орденами и медалями за мужество и героизм за участие в боевых действиях, почему слово Отечество пишется с большой буквы и др.

С воспитанниками говорили о патриотизме – любви к Родине, преданности ей, стремлении своими делами служить её интересам – чувство великое, необходимое, прекрасное. Любовь к Родине проявляется в готовности защищать, не жалея жизни, своё Отечество от врагов.

В конце мероприятия всем участникам были розданы поздравительные медали и буклеты «Есть такая профессия – Родину защищать».

К мероприятию была оформлена книжная выставка «Армейская азбука».



Дни открытых дверей

Обеспечению эффективного взаимодействия между семьями воспитанников и дошкольным учреждением по вопросам информационной безопасности и приобщению детей к художественной литературе был посвящен «День открытых дверей». Родители были приглашены в группы воспитанников. Сотрудники детского сада подготовили много интересных, совместных мероприятий для детей и родителей. Это и «Семейные мастер-классы», викторины открытые занятия. Мама, папы, бабушки узнали в какие интересные и развивающие игры по речевому развитию, по улучшению микроклимата в семье можно поиграть с ребенком дома.

Выставка книжек самоделок - результат совместного устного и изобразительного творчества детей, родителей и педагогов.

Театрализованное представление по мотивам русской народной сказки «Рукавичка» показали зрителям маленькие артисты средней группы № 1.

Этот день был наполнен более яркими впечатлениями и обогатил эмоциональную жизнь детей и родителей, проведение таких мероприятий позволяет нашему детскому саду стать более открытым для родителей и общественности. Главная идея «Дня открытых дверей»- объединение усилий педагогов и родителей в создании условий интересного проживания дошкольного детства воспитанниками и развития его личностных качеств путем обеспечения безопасной информационной среды. Надеюсь, нам это удалось.

«День открытых дверей» дал возможность взрослым «прожить» день в детском саду. Окунуться в ту неповторимую атмосферу дошкольного детства, творчества и созидания. Родители отмечают, что в учреждении создана безопасная, комфортная среда для развития детей.





Родительское собрание на тему: Отчет по реализации проекта «Семья, что может быть дороже»

В феврале месяце в нашем дошкольном учреждении было проведено родительское собрание на тему

« Отчет по реализации проекта Семья, что может быть дороже»

Главной задачей родительского собрания стало ознакомлению родителей с работой ДОО по социокультурному развитию.

Педагоги ДОО выступили с отчетами о своей работе по данному проекту, так же воспитанники группы № 1 продемонстрировали инсценировку сказки «Рукавичка» на заявленную тему для родителей были разработаны методические рекомендации, консультации, для родителей были предоставлены планы, программы, проекты по которым работает наше дошкольное учреждение.





Управление по делам ГО и ЧС Нижний Новгород

информирует горожан

ОСТОРОЖНО! СИЛЬНЫЕ МОРОЗЫ!

ПОМНИТЕ:

- ✓ Сильными морозами метеорологи считают температуру воздуха ниже -25°C .
- ✓ Чтобы сократить время пребывания на морозе, зайдите в магазин, учреждение, транспорт.
- ✓ Постарайтесь ограничить выход на улицу детей и престарелых людей, исключить выезды за город.
- ✓ Длительное пребывание на холодном воздухе может вызвать обморожение.

ПРИЗНАКИ ОБМОРОЖЕНИЯ:

- ✓ потеря чувствительности, а затем сильная боль;
- ✓ кожные покровы становятся бледными и восковидными или пурпурно-багровыми, на ощупь твердыми.

ЧТОБЫ ЗАЩИТИТЬСЯ ОТ ХОЛОДА:

- ✓ наденьте как можно больше одежды;
- ✓ особенно защищайте наиболее чувствительные к холоду голову, шею, подмышки, живот, пах;
- ✓ избегайте влажности и ветра;
- ✓ активно двигайтесь, делайте гимнастические упражнения, подвигайте конечностями, мышцами лица;
- ✓ нанесите на тело масло, крем, жир - они обладают изолирующими свойствами;
- ✓ не употребляйте алкогольных напитков.

ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ ПРИ ОБМОРОЖЕНИЯХ

- ✓ ввести пострадавшего в ближайшее теплое помещение;
- ✓ снять промерзшую обувь, одежду;
- ✓ охлажденные участки тела согреть до покраснения (теплыми руками, дыханием). Сделать легкий массаж, растереть шерстяной тканью;
- ✓ наложить ватно-марлевую повязку с вазелином;
- ✓ пораженным конечностям придать состояние покоя;
- ✓ дать пострадавшему горячее питье, горячую пищу, таблетку «Аспирина» или «Анальгина», или по две таблетки «Ношпа» или «Папаверина»;
- ✓ в случаях сильного обморожения

ВНИМАНИЕ:

при обморожении нельзя растирать пораженные участки тела снегом или подставлять их под прямой источник тепла.

КАК ДЕЙСТВОВАТЬ ВО ВРЕМЯ СИЛЬНОЙ МЕТЕЛИ

- ✓ во время буранов избегайте выходить на улицу, не выпускайте из дома детей;
- ✓ в автомобиле можно двигаться только по большим дорогам и шоссе. При выходе из машины не отходите от нее за пределы видимости. Остано-вившись на дороге, подайте сигнал тревоги прерывистыми гудками, поднимите капот или повесьте яркую ткань на антенну, ждите помощи в автомобиле. При этом можно оставить мотор включенным, приоткрыв стекло для обеспечения вентиляции и предотвращения отравления угарным газом;
- ✓ если вас покидают силы, ищите укрытие и оставайтесь в нем;
- ✓ будьте внимательны и осторожны при контактах с незнакомыми вам людьми, так как во время стихийных бедствий резко возрастает число краж из автомобилей, квартир и служебных помещений.

КАК ДЕЙСТВОВАТЬ ПОСЛЕ СИЛЬНОЙ МЕТЕЛИ

- ✓ если в условиях сильных заносов вы оказались заблокированным в помещении, осторожно, без паники выясните, нет ли возможности выбраться из-под заносов самостоятельно (используя имеющийся инструмент и подручные средства);
- ✓ если самостоятельно разобрать снежный занос не удастся, попытайтесь установить связь со спасательными подразделениями;
- ✓ включите радиотрансляционный приемник (телевизор) и выполняйте указания местных властей;
- ✓ примите меры к сохранению тепла и экономному расходованию продовольственных запасов.

КАК ДЕЙСТВОВАТЬ ВО ВРЕМЯ ГОЛОЛЕДА

- ✓ подготовьте малоскользящую обувь, прикрепите на каблуки металлические набойки или поролон, а на сухую подошву наклейте лейкопластырь или изоляционную ленту, можно натереть подошвы песком (наждачной бумагой);
- ✓ передвигайтесь осторожно, не торопясь, наступая на всю подошву. При этом ноги должны быть слегка расслаблены, руки свободны;
- ✓ пожилым людям рекомендуется использовать трость с резиновым наконечником или специальную палку с заостренными шипами;
- ✓ если поскользнулись, присядьте, чтобы снизить высоту падения. В момент падения постарайтесь сгруппироваться и, перекатившись, смягчить удар о землю.

Телефоны оперативных служб

увд 02

Скорая помощь 03

Оперативный дежурный ГО,ЧС

433-54-04

Служба спасения

01

112

Для абонентов сотовой связи

Пневмония

Страничка здоровья

Пневмония (воспаление лёгких) – чрезвычайно распространенное и угрожающее жизни, заболевание. По частоте смертельных исходов пневмония стоит на первом месте среди всех инфекционных заболеваний.

Причины

Вирусы гриппа, парагриппа и др.

Грибы: гистоплазма, кандида

Простейшие: хламидии, микоплазмы

Бактерии: пневмококки, стрептококки, стафилококки, гемофильная палочка и др.

Ядовитые химические вещества



Заподозрить пневмонию можно, если:

Отмечается:

- общая слабость,
- головная боль,
- снижение работоспособности,
- одышка при физической нагрузке и в покое
- быстрая утомляемость,
- потливость,
- нарушение сна,
- снижение аппетита.



у детей

температура тела на фоне ослабленного иммунитета может не подниматься, или оставаться субфебрильной (37°C)

кашель с отхождением обильной мокроты

у взрослых



лихорадка более 3 дней с подъемом температуры тела до 38°C

кашель с отхождением обильной мокроты ржавого или зеленоватого цвета

иногда могут быть неприятные ощущения или локализованные боли в груди.

у людей пожилого возраста симптомы общей интоксикации более выражены

Факторы риска, повышающие вероятность развития пневмонии:

1. Переохлаждение
2. Иммунодефицит.
3. Возраст младше 3 лет и старше 60 лет. Дети и старики пневмонией болеют чаще и тяжелее – у одних организм ещё не окреп, а у других уже ослаб.
4. Тяжелые заболевания почек, сердца, легких, центральной нервной системы
5. Онкологические заболевания.
6. Курение, в том числе пассивное (для детей)
7. Алкогольные эксцессы (подрывают защитные силы организма)
8. Проведение искусственной вентиляции легких или общего наркоза.

Лечение

ДИАГНОЗ СТАВИТСЯ НА ОСНОВАНИИ ТЩАТЕЛЬНОГО ОБСЛЕДОВАНИЯ ВРАЧОМ:

рентгенография грудной клетки, микроскопическое исследование мокроты, общий и биохимический анализ крови, дополнительное обследование по показаниям.

ЛЕЧЕНИЕ ПНЕВМОНИИ МОЖЕТ ПОТРЕБОВАТЬ СТАЦИОНАРНОГО ЛЕЧЕНИЯ

Правила лечения

- **ПНЕВМОНИЮ ЛЕЧИТЬ ТОЛЬКО С ВРАЧОМ!** Категорически запрещается заниматься самолечением. Это не простуда, самостоятельно её не вылечить. Помните про смертельную опасность этой болезни.
- **ПНЕВМОНИЯ МОЖЕТ РАЗВИТЬСЯ ПОСЛЕ ЛЮБОЙ ПРОСТУДЫ.**
- **ПНЕВМОНИЮ ДОЛЕЧИВАТЬ ДО КОНЦА.** Назначенный врачом курс лечения следует проводить полностью, и ни днём меньше, даже если вы уже чувствуете себя абсолютно здоровым!
- **ПОМНИТЬ ПРО АТИПИЧНУЮ ПНЕВМОНИЮ.** Если недавно вы лечились от хламидиоза, микоплазмоза или других вензаболеваний- предупредите врача. У вас появится шанс вылечиться значительно раньше.
- **ПНЕВМОНИЮ ЛЕЧИТЬ ТОЛЬКО В ПОСТЕЛИ.** Очень важно освободить иммунную систему от всех нагрузок, чтобы она занималась только одной самой важной работой - УНИЧТОЖЕНИЕМ ИНФЕКЦИИ.



После перенесенной пневмонии необходимо диспансерное наблюдение в течение года!

Рекомендации



Дыхательная гимнастика, лечебная физкультура



Повышение иммунитета, мягкие закаливающие процедуры вводить постепенно с нарастающим эффектом через 2 недели после выписки из стационара.



Санация очагов инфекции в ротовой полости



Вакцинация против респираторных инфекций (гриппа, пневмококка)



Санаторно-курортное лечение



Очередное обследование по назначению врача.

детям



Домашний режим не менее 1 месяца

взрослым



Отказаться от курения, избегать воздействия горячего или холодного воздуха, химических раздражителей

Будьте здоровы!



В эти дни мы провожаем зиму, а с ней все неприятности и огорчения! На пороге весны, в самый вкусный праздник, хочется пожелать обновления и весёлых дней, щедрого стола, гостеприимного дома, достатка. Пусть солнце светит ярче, пусть беды пройдут мимо, а в сердце навсегда поселится счастье и добро. С Масленицей!

*Масленица, Масленица!
Словно солнце катится.
Мы весну так долго ждали
И от холодов устали.
Значит, будем наедаться,
Будем силы набираться!
Словно теплые блины,
Все румяны, веселы!
В эту праздничную пору
На год запасаемся задорv!*



Под таким девизом в нашем детском саду 26 февраля прошел музыкально-спортивный праздник, посвященный Дню Защитника Отечества. В нем приняли участие дети средней и подготовительной групп.

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества, стоящих на страже мира и покоя в России.



*Праздник всех солдатов
наших —*

*Вот что значит этот день!
День защитников отважных
Да и просто всех парней!
Ведь любой из них мечтает
Защитить детей, семью,
Покорить хоть что-то в
мире
И найти свою судьбу.*



Выставка творческих работ

